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1. Uvod 
 

Programom rada Razvojne agencije Zadarske županije daje se pregled aktivnosti i 

projekata koje su započete u prethodnom razdoblju i koje se nastavljaju u 2010. godini te se 

navode nove aktivnosti i projekti.  

 

1.1. Projekti i aktivnosti Razvojne agencije 

 

• Kreditni programi 

• Jamstvena shema 

• Klasteri 

• Razvoj gospodarskih zona i infrastrukture 

• Strategija razvoja turizma Zadarske županije 

• Projekt  razvoja ruralnog turizma u Zadarskoj županiji i projekt COAST 

• Program održivog razvitka otoka  

• Projekt izrade Strategije razvoja Zadarske županije 

• Koordinacija provođenja strategije 

• Koordinacija baze projekata 

• Usluge tajništva regionalnog partnerskog odbora Zadarske županije 

• Projekt obrazovna tvornica – centar mehatronike i robotike 

• Projekti edukacije 

• Projekt Mreža konzultanata 

• Pilot projekt e-obrazovanje u poduzetništvu 

• Projekt Regionalna mreža lokalnih obrazovnih institucija za razvoj osnovnih 

poduzetničkih i drugih osnovnih vještina 

• Projekt LAG 

• Izrada programa ukupnog razvoja za jedinice lokalne samouprave 

• EU projekti i međunarodna suradnja 

• Projekt BEE Promoted – IPA CBC-CRO-BiH 

• Projekt Una –Spring of Life – IPA CBC-CRO-BiH 

• Projekt Kamen – IPA CBC-CRO-BiH 



 

• Projekt Finalization of the Grabi business zone – IPA IIIC – poslovna infrastruktura 

• Projekt Extension of infrastructure in Novi Stankovci business zone – IPA IIIC-

poslovna infrastruktura 

• Projekt Proširenje infrastrukture u poslovnoj zoni Šopot – II faza – IPA IIIC – 

poslovna infrastruktura 

• Projekt Robotski sustavi za automatizaciju strojeva i procesa – IPA Adriatic 

• Projekt ECO.SEA – IPA Adriatic 

• Projekt Adriatic Cycle Tracks – IPA Adriatic 

• Projekt Hazard – IPA Adriatic 

• Projekt The Jewels of Dinaric Karst – IPA Adriatic 

• Projekti Jadranske Euroregije 

• Europski tjedan malog i srednjeg poduzetništva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.  KREDITIRANJE 

 

2.1. Kreditni programi 

 

U 2010. godini Razvojna agencija provoditi će aktivnosti vezane uz kreditnu liniju za 

obrtnike, mala i srednja trgovačka društva, zadruge koju kreiraju Zadarska županija i Ministarstvo 

gospodarstva, rada i poduzetništva. 

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Zadarska županija sufinancirati će 

kamatnu stopu za poduzetnike. Razvojna agencija će provoditi svu logističku potporu u okviru 

ovog programa.  

U 2010. godini nastaviti će se sa provođenjem antirecesijskih mjera kao pomoć malom i srednjem 

poduzetništvu (kreditna linija). Kreditna linija je namijenjena isključivo za poduzetnike koji imaju 

sjedište na području Grada Zadra.  

U sklopu svojih aktivnosti Razvojna agencija nastaviti će sa savjetodavnim uslugama iz 

kojih izdavajamo najučestalije:  

• savjetovanje o mogućnostima ulaska u poduzetništvo  

• savjetovanje o pokretanju djelatnosti i odgovarajućem obliku registracije  

• savjetovanje o programima lokalne uprave i nacionalnim programima putem kojih 

poduzetnici mogu dobiti poticaje i bespovratna sredstva   

• financijsko savjetovanje   

• kreditno savjetovanje  

 

2.2. Ciljevi 

 

Realizacijom kreditnih programa pružiti će se konkretna pomoć sektoru malog i srednjeg 

poduzetništva na način da se obrtnicima i malim i srednjim poduzećima omogući pristup 

povoljnijem kapitalu i da im se olakša financiranje razvojnih projekata.. 

 

2.3. Rezultati 

 

Očekivani rezultati su: 

 

• otvaranje novih radnih mjesta, 

 



• smanjenje nezaposlenosti, 

• uvođenje novih tehnologija u poslovanje,  

• povećanje izvoza. 

 

2.4. Aktivnosti ZADRA-e na projektima kreditiranja 

 

U 2010. godini Razvojna agencija će provoditi slijedeće aktivnosti: 

1. zaprimanje kreditnih zahtjeva 

2. savjetovanje potencijalnih aplikanata 

3. pomoć pri popunjavanju zahtjeva i pisanju poslovnog plana 

4. obrada kreditnih zahtjeva 

5. priprema zahtjeva za sjednice Povjerenstva 

6. sudjelovanje na sjednicama Povjerenstva i elaboracija zahtjeva 

7. suradnja s bankom kroz praćenje iskorištenja kreditnog potencijala,  

8. izvješćivanje Ministarstava gospodarstva rada i poduzetništva, Zadarske županije i 

Grada Zadra o odobrenim kreditima, 

9. popularizacija kreditne linije „Gradski projekt razvoja malog i srednjeg 

poduzetništva“ putem tiskanih i elektronskih medija, te javnih prezentacija, 

10. suradnja sa Ministarstvom gospodarstva i U.O. Zadarske županije za gospodarstvo 

oko kreiranja novih kreditnih linija za male i srednje poduzetnike, koje imaju 

povoljnije uvjete kreditiranja od komercijalnih uvjeta. 

11. savjetovanje malih i srednjih poduzetnika po pitanju: odobravanja državnih potpora, 

                  otvaranja firmi i obrta ostalih pitanja od interesa za ostvarenje povoljnijih uvjeta    

                  poslovanja. 

Terminski plan izvedbe: 
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JAMSTVENA SHEMA 

 

3.1. Regionalni jamstveni instrumenti – RJI 

 

Projekt „Regionalni jamstveni instrumenti – RJI“, nastaviti će se provoditi i u 2010. 

godini.  

Pravo na korištenje jamstava imati će društva s ograničenom odgovornošću, dionička društva, 

obrtnici, zadruge i mala obiteljska gospodarstva.  

 Razvojna agencija će provoditi sve poslove i aktivnosti vezane uz Jamstvene programe na 

području Zadarske županije. 

Poduzetnike informiramo i upućujemo na programe potpore i Jamstvene programe 

HAMAG-a. 

 

 

3.2. Ciljevi 

 

Jamstvenim fondom će se omogućiti kreditiranje svih poduzetnika koji imaju dobre 

projekte, a nemaju vlastitih instrumenata osiguranja.  

U suradnji s bankama koje djeluju na području Zadarske županije Razvojna agencija će promicati 

kreditne linije i jamstvenu shemu kroz organizaciju seminara i tematskih okruglih stolova. 

 

3.3. Rezultati 

 

• povećanje zaposlenosti 

• povećanje konkurentnosti zadarskog gospodarstva, posebno MSP sektora 

• otvaranje novih poslovnih subjekata. 

 

 

3.4. Aktivnosti ZADRA-e na projektu 

 

I tijekom 2010. godine Razvojna agencija će provoditi slijedeće aktivnosti:: 

1. zaprimanje zahtjeva za jamstvo 

 

2. priprema sjednica Povjerenstva za jamstva 



3. sudjelovanje na sjednicama Povjerenstva u svojstvu člana Povjerenstva 

4. rješavanje dokumentacije oko izdavanja jamstva 

5. suradnja s bankama oko rješavanja financijskih uvjeta izdavanja jamstva 

6. praćenje obveza fonda sukladno izdanim jamstvima 

7. izvješćivanje Ministarstva gospodarstva i Zadarske županije o poslovima Povjerenstva 

i odobrenim jamstvima. 

8. Suradnja sa UNDP-om u Hrvatskoj na pokretanju novog jamstvenog fonda kroz 

projekt COAST  i Program poticanja zelenog poduzetništva. 

9. definiranje uvjeta za izdavanje jamstava u suradnji sa MINGORP-om, HamAG-om i 

OTP bankom 

10. informiranje i upućivanje poduzetnika na jamstva HAMAG-a (za iznose veće od 

200.000 kn) 

 

Terminski plan izvedbe: 

 

1 .  
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4.  KLASTERI 



 

Razvojna agencija Zadarske županije od osnutka klastera u Županiji permanentno radi na 

razvoju i promidžbi istih pružajući stručnu i opeartivnu pomoć. Nastavak aktivnosti planira se i 

za 2010. godinu. 

Agencija održava redovite sastanke sa tvrtkama članicama klastera. Svaki od sastanaka 

prilagođen je naravno, svakom klasteru posebno vezano uz specifičnost grane industrije i 

aktualne teme klastera. 

Razvojna agencija prikuplja svu potrebnu dokumentaciju i osigurava sve potrebne  

informacije kako bi se klasteri iz Županije mogli natjecati  za sredstva potpore MINGORP-a koja 

se odnose na malo i srednje poduzetništvo, te jačanje međunarodne konkurentnosti kao i sredstva 

potpore Ministarstva turizma.  

Također, informira članice klastera o mogućnosti dobivanja sredstava iz EU fondova, kao 

i drugih za razvoj klastera predviđenih fondova i aktivno sudjeluje u razradi ideje, traženju 

partnera i izradi projekata.  

Jedan od projekata čiji je nositelj Razvojna agencija Zadarske županije, a vezan uz 

Zadarski automobilski klaster,  je i „Centar za mehatroniku i robotiku“.  

Za sredstva predpristupnih fondova (IPA Adriatic) prijavljen je projekt „Robotski sustavi 

za automatizaciju strojeva i procesa“ vezan za tvrtku članicu istog klastera, a implementacija istog 

se očekuje u II kvartalu 2010. 

Razvojna agencija je za Klaster benkovačkog kamena prijavila projekt „Kamen“ koji se 

natječe se za sredstva iz programa IPA prekogranična suradnja Hrvatska – BiH. 

 

Terminski plan izvedbe: 

1.
2.
3.
4.
5.

I. II. III. IV. V. VI. VII. XII.VIII. IX. X. XI.

 

 

5.  RAZVOJ GOSPODARSKIH ZONA I INFRASTRUKTURE 

 



Tijekom 2010. godine Razvojna agencija će nastaviti sa aktivnostima privlačenja domaćih i 

stranih investitora u poduzetničke zone čime se osigurava rast i razvoj poduzetništva, stvaranje 

uvjeta za premještaj dijela djelatnosti iz gradskog središta, povećanje broja poduzetnika, 

povećanje broja zaposlenih. Također, pružati ćemo podršku Agenciji za promicanje izvoza i 

ulaganja u kreiranju i ažuriranju baze gospodarskih zona s ciljem bolje informiranosti 

potencijalnih investitora.  

 

5.1. Ciljevi 

 

Formiranjem poduzetničkih zona potiče se razvoj poduzetništva s ciljem povećanja 

gospodarskih subjekata i poboljšanja njihovih poslovnih rezultata, te porasta zaposlenosti. 

 

5.2. Rezultati 

 

Razvojem gospodarskih zona nastoje se postići slijedeći rezultati: 

 

• kreiranje novih radnih mjesta 

• racionalizacija korištenja resursa  

• veća efikasnost proizvodnih resursa 

• porast izvoza. 

 

5.3. Aktivnosti ZADRA-e na razvoju gospodarskih zona 

 

Tijekom 2010. provoditi će se slijedeće aktivnosti na razvoju gospodarskih zona: 

 

1. informiranje o otvorenim natječajima i pomoć pri apliciranju  

2. promocija poduzetničkih zona i pružanje informacija potencijalnim ulagačima 

3. izrada studija opravdanosti 

4. izrada marketinških planova 

5. izrada management planova  

6. ažuriranje baze podataka poduzetničkih zona 

 

7. suradnja sa Jedinicama lokalne samouprave na promociji zona, privlačenju stranih ulagača 

i dr.  



8. organiziranje posjeta potencijalnim ulagačkim lokacijama na zahtjev raznih institucija i 

potencijalnih investitora 

9. suradnja sa Agencijom za promicanje izvoza i ulaganja – APIU (osiguravanje potrebnih 

informacija sa područja Zadarske županije, ažuriranje podataka o poduzetničkim zonama 

na web stranici Agencije za promicanje izvoza i ulaganja) 

10. stručna podrška JLS-ima pri apliciranju na razne natječaje APIU-a 

11. na zahtjev Agencije za promicanje izvoza i ulaganja organiziramo posjete potencijalnim 

ulagačkim lokacijama. 

Razvojna agencija je formirala one-stop-shop i nudi sve potrebne informacije 

investitorima i to o mogućnostima ulaganja, gospodarskim zonama, potencijalnim lokalnim 

partnerima i relevantnim institucijama. Baza o gospodarskim zonama se kontinuirano ažurira i 

nadopunjuje. Blisko surađujemo s jedinicama lokalne samouprave u čijem su vlasništvu poslovne 

zone te ih povezujemo sa potencijalnim investitorima. Razvojna agencija blisko surađuje i sa 

Agencijom za promicanje izvoza i ulaganja – APIU, te im osiguravamo sve potrebne informacije 

(ovisno o potrebama pojedinih investitora), a na zahtjev organiziramo posjete potencijalnim 

ulagačkim lokacijama, te ažuriramo podatke o poduzetničkim zonama na web stranici Agencije za 

promicanje izvoza i ulaganja. 

Terminski plan izvedbe: 

 

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.

V. VI. VII. XII.VIII. IX. X. XI.I. II. III. IV.

 
 

 

 

 

 

 

 

6. STRATEGIJA RAZVOJA TURIZMA ZADARSKE ŽUPANIJE 

 

 



Izrada strategije razvoja turizma u Zadarskoj županiji se nametnula iz strateškog izbora 

Zadarske županije, a to je turizam kao gospodarska grana na kojoj je moguće temeljiti lokalni 

gospodarski razvoj, a posebno razvoj ruralne sredine. Na taj način Županija potiče ravnomjeran 

gospodarski razvoj, korištenje prirodnih i kulturno povijesnih resursa u turističke svrhe, te stvara 

pretpostavke za ostanak stanovništva u ruralnim područjima.  

Glavni cilj izrade strategije razvoja turizma je da kao temeljni dokument postavi okvir 

uravnoteženog regionalnog turističkog razvoja Županije uzimajući u obzir lokalne planove 

razvoja turizma.  

Strategijom razvoja turizma dati će se analiza i revizija turističkih potencijala Županije, 

odrediti razvojna vizija, kao i strateški ciljevi razvoja turističke djelatnosti, te odrediti mjere koje 

će se sustavno provoditi u cilju ostvarivanja vizije. Također, strategija razvoja turizma treba 

pomoći ključnim nositeljima turističkog razvoja, prvenstveno na lokalnoj razini u izradi lokalnih 

razvojnih strategija turizma, marketinških planova i drugih dokumenata lokalnog turističkog 

razvoja.  

Strategijom razvoja turizma Zadarske županije analizirati će se postojeće stanje u turizmu, 

detektirati problemi dinamičnog turističkog razvoja te predložiti konkretni kratkoročni i 

dugoročni koraci za ostvarivanje turističkog razvoja.  

 

6.1. Aktivnosti ZADRA-e na projektu: 

• Analiza općih značajki prostora Županije 

• Strateška analiza postojećeg stanja turističkog razvoja 

• Analiza turističkih resursa 

• Analiza pokazatelja turističkog razvoja 

• Definiranje strateških faktora razvoja 

• Izrada SWOT analize 

• Koordinacija radionica, sastanaka sa sudionicima turističkog razvoja 

 

 

 

 

 

 

Terminski plan izvedbe: 

 



1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

V. VI. VII. XII.VIII. IX. X. XI.I. II. III. IV.

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  PROJEKT RAZVOJA RURALNOG TURIZMA U ZADARSKOJ ŽUPANIJI I 

PROJEKT COAST (Program poticanja zelenog poduzetništva) 



 

 Tijekom 2010. godine Razvojna agencija će nastaviti sa provođenjem svojih aktivnosti 

vezanih uz razvoj ruralnog turizma u Zadarskoj županiji prvenstveno kroz projekt COAST 

(Program poticanja zelenog poduzetništva). 

  

 

7.1. Ciljevi 

 

• Prepoznatljivost  Zadarske županije kao odredišta sa cjelovitom turističkom ponudom 

• Ravnomjerni razvoj cijele Županije 

• Trajna zaštita, implementacija i poštivanje ekoloških standarda, te očuvanje tradicijske 

baštine 

• Povećanje proizvodnje organske hrane i autohtonih proizvoda te plasman istih kroz 

turističku infrastrukturu 

 

7.2. Rezultati 

 

• Bolji životni uvjeti ruralnog stanovništva zaleđa i otoka –  smanjuje se depopulacija 

ruralnih prostora  

• Poticanje razvoja poduzetništva i stvaranje novih radnih mjesta u ruralnim prostorima 

otoka i zaleđa 

 

7.3. Aktivnosti ZADRA-e na projektu 

 

Navedene ciljeve ostvarit ćemo provedbom niza aktivnosti tijekom 2010. godine: 

 

1. U 2010. godini ažurirati će se katalog pružatelja usluga ruralnog turizma kao i web stranica 

koja će se tijekom  godine kontinuirano ažurirati, a katalog jednom godišnje 

2. Izravna financijska potpora koja će se ostvarivati pružanjem dodatnih jamstava na kredite 

iz jamstvenog fonda koji bi bio financiran od projekta COAST i Zadarske županije  

 

3. Institucionalna potpora kroz savjetovanje i edukaciju poljoprivrednika  

 



Razvojna agencija Zadarske županije pruža sve savjetodavne usluge i informacije o potporama i 

kreditima koje mogu koristiti poljoprivrednici te pruža stručnu pomoć pri pripremi za  natječaje.  

 

         Razvojna agencija Zadarske županije je u suradnji sa ostale tri razvojne agencije 

Dalmatinskih županija (Regionalna razvojna agencija Šibensko – kninske županije, Regionalna 

razvojna agencija Dubrovačko – neretvanske županije, Agencija za razvoj Splitsko - dalmatinske 

županije) osmislila program edukacije i informiranja stanovnika ruralnih prostora u Dalmaciji.   

Projekt je prijavljen na natječaj Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja ''Program 

edukacije i informiranja stanovnika ruralnih prostora o provedbi programa ruralnog razvoja'' u 

ukupnom iznosu od 529.000 kn (132.250 kn ZADRA) i ukoliko bude odobren provoditi će se u 

2010. godini.  

 

 U okviru edukacije poljoprivrednika Razvojna agencija Zadarske županije provodi aktivnosti: 

4. izbora stručnog predavača 

5. pripreme literature i materijala za sudionike seminara 

6. organizacije seminara (osigurati prostor i sve uvjete za održavanje seminara) 

7. animiranja sudionika putem medija (radio, internet portali i tiskani mediji) 

8. obrada upitnika o zadovoljstvu polaznika seminara. 

Projekt COAST razvijen je uz potporu Programa Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP) i 

u suradnji s Ministarstvom zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva te drugim 

nadležnim ministarstvima, 4 dalmatinske županije te brojnim lokalnim udrugama, tvrtkama i 

pojedincima, a provodi se uz financijsku potporu Globalnog fonda za okoliš (GEF). Osnovna 

strategija projekta je prepoznati i ukloniti prepreke koje trenutno priječe preobrazbu 

gospodarskih sektora u smjeru održivosti, i to na način da se:  

1) identificira a potom i ponudi rješenja kojima se može ograničiti i dokinuti postojeći obrazac 

interesa, pokretačkih sila i okolnosti koji razvoj gura u smjeru gdje se, radi ostvarivanja značajne 

kratkoročne dobiti, resursi – prije svega sam prostor sa svojom iznimnom biološkom i 

krajobraznom raznolikošću i na njoj temeljenoj atraktivnosti – troše neracionalno i neodrživo, a 

da se istovremeno narušava društvena kohezija te priječi i raznolikost a time i vitalnost samog 

razvoja;  

 



2) identificiraju i potiču razvojne inicijative koje gospodarski prosperitet i kvalitetu života grade 

na način da iznimnu biološku i krajobraznu raznolikost i na njoj temeljenu atraktivnost 

prepoznaje, čuva i održivo koristi kao jednu od osnovnih komparativnih razvojnih prednosti 

regije. 

Razvojna agencija Zadarske županije je nositelj ovog projekta za Zadarsku županiju i 

provoditi će slijedeće aktivnosti kroz 2010. godinu: 

1. Stručna i kadrovska pomoć za provedbu Programa poticanja zelenog poduzetništva 

2.    organizacija i uspostava Jamstvenog fond za ruralni razvoj 

Dodatna jamstava na kredite iz jamstvenog fonda bi bila financirana od projekta COAST 

(Programa poticanja zelenog poduzetništva) i Zadarske županije.  

Razvojna agencija u suradnji sa Zadarskom županijom i UNDP-om će provesti sve potrebne 

aktivnosti kako bi se jamstveni fond osnovao. 

Razvojna agencija je zadužena za tehničku potporu što uključuje slijedeće aktivnosti:  

 

3. zaprimanje zahtjeva za jamstvo, 

4. Priprema sjednica Povjerenstva za jamstva 

5. Sudjelovanje na sjednicama Povjerenstva u svojstvu člana Povjerenstva 

6. Rješavanje dokumentacije oko izdavanja jamstva 

7. Suradnja s bankama oko rješavanja financijskih uvjeta izdavanja jamstva 

8. Praćenje obveza fonda sukladno izdanim jamstvima 

9. Izvješćivanje Zadarske županije o poslovima Povjerenstva i odobrenim jamstvima. 

 Potrebno je izraditi kriterije koje će OPG morati ispuniti kako bi postao korisnik 

financijske potpore. 

10. Edukacija poljoprivrednika 

11. pomoć poduzetnicima pri iskazivanju interesa za sudjelovanje u projektu COAST, kroz 

Program poticanja zelenog poduzetništva; ovim programom potiču se projekti i 

poduzetniče ideje u sektorima turizma, ribarstva i marikulture, te zaštite prirode i okoliša. 

12. Redovno planiranje i praćenje provedbe aktivnosti u sklopu PPZP-a (minimalno 

Tromjesečno ažurirani plan aktivnosti i Tromjesečno financijsko izvješće) 

 

 

Terminski plan izvedbe: 



 

1. 
2 .  
3 . 
4 . 
5 . 
6 . 
7 . 
8 . 
9 . 
10 . 
11 . 
12 . 

V. VI. VII. XII.VIII. IX. X. XI.I. II. III. IV.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.  PROGRAM ODRŽIVOG RAZVITKA OTOKA 



 

U 2010. godini  Razvojna agencija Zadarske županije obavljati će poslove provedbe 

programa održivog razvitka otoka za koje je nadležno Ministarstvo mora, prometa i 

infrastrukture – Uprava za otočni i priobalni razvoj – Odjel za provedbu programa održivog 

razvoja. 

Odjel za provedbu programa održivog razvoja Ministarstva obavlja poslove koji se 

odnose na prikupljanje, analizu, sistematizaciju, vrednovanje i odobravanje projekata za koje se 

traži financiranje iz sredstava državnog proračuna i drugih sredstava namijenjenih održivom 

razvoju. 

Svi programi vezani za održivi razvitak otoka i priobalja raditi će se u suradnji krajnjeg 

korisnika koji predaje zahtjev za dodjelu sredstava, Razvojne agencije Zadarske županije koja će 

provesti postupak javne nabave i kupnje strojeva, materijala i dr., i Ministarstva mora, prometa i 

infrastrukture – Uprave za otočni i priobalni razvoj koja odobrava sredstva. 

 

8.1. Ciljevi 

 

Provedbom ovog projekta nastoji se potaknuti gospodarska aktivnost na otocima. 

 

8.2.Rezultati 

 

Provedbom aktivnosti unutar ovog projekta povećati će se zaposlenost i smanjiti 

raseljavanje otočnog stanovništva. 

 

8.3. Aktivnosti ZADRA-e na projektu 

 

U 2010. godini Razvojna agencija će provoditi slijedeće aktivnosti vezane uz program 

održivog razvitka otoka i to: 

 

1. savjetovanje i stručna pomoć  

2. provođenje postupka javne nabave, kupnje strojeva i dr. 

3. sve ostale poslove po nalogu Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, a vezane uz 

program održivog razvitka otoka. 

 

 



 

Terminski plan izvedbe: 

 
I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII.
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9.  PROJEKT IZRADE STRATEGIJE RAZVOJA  ZADARSKE ŽUPANIJE 

 

Jedan od glavnih zadataka u 2010. godini biti će izrada i provođenje Strategije razvoja 

Zadarske županije.  

Glavni cilj izrade Strategije je stvoriti stručnu podlogu za sagledavanje stanja, 

osmišljavanje razvojne vizije, razrade odrednica za razvoj i odrednica za razvojnu politiku 

gospodarstva Zadarske županije.  

Projekt treba pomoći svim gospodarstvenicima, ključnim nositeljima gospodarskog razvitka, a 

naročito JLS da sagledaju svoje razvojne mogućnosti, prednosti i nedostatke koji nas okružuju i 

koji su prisutni, te da posluži kao osnova za donošenje kvalitetnih i svrsishodnih smjernica.   

 

9.1. Rezultati 

 

Izradom strategije će se odrediti prioriteti razvoja u okviru Zadarske županije kako bi se 

iskoristili postojeći potencijali područja te minimizirale trenutne kritične točke. 

 

9.2. Aktivnosti ZADRA-e na projektu 

 

Tijekom 2010. godine Razvojna agencija će provoditi slijedeće aktivnosti na izradi strategije: 

1. analiza dosadašnjeg razvitka i sadašnje stanje 

2. identifikacija razvojnih programa 

3. plan izvedbenih aktivnosti 

      4.   koordinacija organiziranja radionica i radnih sastanaka 

Terminsk

i plan 

izvedbe: 

 

 

10.KOO

RDINA

CIJA 

PROVO

ĐENJA 

1 .
2 .
3 .
4 .

V . V I. V II . X II .V II I . IX . X . X I.I . I I . I I I . IV .



STRATEGIJE 

Razvojna agencija će provoditi sve aktivnosti vezane uz upravljanje i koordinaciju 
provedbe Županijske razvojne strategije.  

Također, će koordinirati sve aktivnosti vezane uz regionalni razvoj između jedinica lokalne 
samouprave u županiji.   

Terminski plan izvedbe: 

I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII.
1.

 

 

 

 

11. KOORDINACIJA BAZE PROJEKATA 

 

Razvojna agencija će surađivati s drugim županijskim razvojnim agencijama i 
institucijama, uključujući one iz susjednih županija u poticanju zajedničkih razvojnih projekata te 
međuregionalne i prekogranične suradnje.  

Također, agencija će koordinirati bazu projekata spremnih za financiranje u okviru 
državnih ili međunarodnih programa pomoći. 

Terminski plan izvedbe: 

 
I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII.

1.

 

 

 

12. USLUGE TAJNIŠTVA REGIONALNOG PARTNERSKOG ODBORA ZADARSKE 

ŽUPANIJE 

 

Razvojna agencija će u 2010. godini provoditi sve poslove i aktivnosti vezane uz pripremu 

Strategije razvoja Zadarske županije.  

 Agencija će organizirati, pripremati dokumentaciju vezanu uz izradu Strategije razvoja 

Zadarske županije. Također, koordinirati će održavanje sjednica regionalnog partnerskog odbora  

 



Zadarske županije, informirati odbor o stanju izrade strategije razvoja, te o svim projektima koji 

se namjeravaju kandidirati na EU projekte i drugim važnim pitanjima.  

 

Terminski plan izvedbe: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 .  
I. II. III. IV. V. VI. VII. XII.VIII. IX. X. XI.



13. PROJEKT „OBRAZOVNA TVORNICA - CENTAR MEHATRONIKE I 

ROBOTIKE“  

 
 

Razvojna agencija Zadarske županije nositelj je projekta pod nazivom: „Obrazovna 

tvornica – Centar za mehatroniku i robotiku“. Projekt je obrazovna i istraživačka inicijativa 

Zadarskog sveučilišta, Zadarskog automobilskog klastera, Grada Zadra i Razvojne Agencije 

Zadarske županije. 

 

Projekt je apliciran na program Tehcro - program ulaganja u unaprjeđenje i razvoj tehnologijskih 

infrastrukturnih institucija u Hrvatskoj. Programom se želi potaknuti razvoj odgovarajuće 

tehnologijske i poslovne infrastrukture koja će omogućiti akademskoj i znanstvenoj zajednici 

bolju komercijalizaciju istraživačkih rezultata i veću iskoristivost intelektualnog kapitala te koja će 

podržati pokretanje i razvoj malih inovativnih poduzeća. 

 

Sredstva za program TEHCRO osiguravaju Svjetska banka, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i 

športa te Poslovno-inovacijski centar Hrvatske, BICRO. 

 

Iako je projekt prošao predprijavu, zbog novonastale ekonomske situacije koja je posebno 

pogodila metaloprerađivačku industriju odlučeno je da se slanje prijave odgodi za studeni 2009.  

godine. 

Razvojna agencija kao nositelj projekta koordinirat će sve aktivnosti na projektu i u slijedećoj 

2010. godini. Ukoliko se projekt odobri, početak implementacije se očekuje u II kvartalu 2010.  

Budget projekta procjenjuje se na 30 mil Kn za razdoblje od 5 godina. 

 

Terminski plan izvedbe: 

 
1 .  

I. II. III. IV. V. VI. VII. XII.VIII. IX. X. XI.

 

 

14. PROJEKTI EDUKACIJE 



 

Razvojna agencija Zadarske županije već niz godina sudjeluje na projektu „Obrazovanje 

za poduzetništvo“ Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva. 

 U suradnji sa Ministarstvom organiziramo edukaciju poduzetnika, kako budućih koji tek 

planiraju svoje poduzetničke poduhvate, tako i postojećih poduzetnika kako bi unaprijedili svoja 

znanja i vještine.  

Seminari detaljno obrađuju pojedino specijalističko područje što omogućuje svakom poduzetniku 

da unaprijedi onaj segment svojeg poslovanja  koji njemu treba. 

Seminari su podijeljeni u tri grupe: 

 Osnove poduzetništva – seminari za poduzetnike početnike 

 Napredan poduzetnik – seminari za poduzetnike u fazi rasta i razvoja 

 Zadružno poduzetništvo 

         Prvom grupom seminara, nazvanom „Osnove poduzetništva„ obuhvaćeni su seminari 

namijenjeni poduzetnicima početnicima, tj. onima koji tek započinju posao i onima koji posluju 

kraće vrijeme, a žele se aktivno i uspješno uključiti u tržišne tokove.  

Unutar ove grupe seminara održati će se seminari sa temama: 

• EBC*L – European Business Competence Licence 

• Upoznavanje poduzetničke okoline,  

• Definiranje pravca razvoja poduzetnika, 

• Marketing,  

• Poslovni plan.  

         Grupa seminara „Napredan poduzetnik“ namijenjena je poduzetnicima u fazi rasta i razvoja i 

obuhvaća 6 slijedećih seminara:  

• Upravljanje projektima,  

• Vještine pregovaranja i govorne vještine,  

• Upravljanje rizikom,  

• Novi poduzetnički pothvat,  

• Udruživanjem do uspjeha  

• Kreiranje branda. 

 

 

 



         Treća grupa obuhvaća teme kojima je cilj upoznati polaznike s propisima iz područja 

zadrugarstva, dati im uvida u  značaj zadruga u gospodarstvu te ih upoznati s ciljevima poslovanja 

zadruge i oblicima i funkcijama udruživanja u zadružnom poduzetništvu.  

Unutar nje će se održati jedan seminar pod nazivom:  

• Zadružno poduzetništvo 

 

Svi navedeni seminari su u sklopu projekta „Obrazovanje za poduzetništvo“ Ministarstva 

gospodarstva, rada i poduzetništva za 2009./2010. godinu. Ciklus izvođenja edukacije po ovom 

projektu kreće u rujnu 2009. godine, planirano je održati dva seminara mjesečno, zaključno do 

travnja  2010.g. 

Seminari za poduzetnike u fazi rasta i razvoja će se održati u 2010. g. i to do kraja travnja  2010. 

godine.  

Očekuje se novi ciklus edukacija za poduzetnike iz projekta Obrazovanje za poduzetništvo u 

rujnu 2010.g.  

Ciklus seminara se ponavlja, jer prema iskustvima Ministarstva gospodarstva rada i poduzetništva 

ove teme su najbitnije za poslovanje poduzetnika.  

 

Posebnu grupu seminara predstavljaju seminari namijenjeni poljoprivrednicima koji će se 

održavati u okviru projekta Poticanja razvoja ruralnih krajeva Zadarske županije. 

 

U organizaciji Razvojne agencije Zadarske županije održati će se:  

„Škola za EU fondove“  

Obuka je podjeljena u 5 modula, odnosno ukupno 12 radnih dana, a biti će raspoređeni u trajanju 

od tri mjeseca;  

 Modul 1 – Uvod u politike i programe Europske Unije 

 Modul 2 – Osmišljavanje projektne ideje 

 Modul 3 – priprema projektnog prijedloga (obrazac za prijavu i logička matrica) 

 Modul 4 – izrada proračuna i financijske analize 

 Modul 5 – Upravljanje projektom, praćenje, evaluacija i revizija 

 

 

 

 

 



U planu je i uključivanje u program cjeloživotnog obrazovanja te će se na jednom mjestu 

pružati sve usluge potrebne današnjem tržištu rada, a vezano za razvoj ljudskih potencijala 

 

 

14.1. Ciljevi 

 

Cilj Projekta je obrazovanje i usvajanje specifičnih znanja o poduzetništvu kroz teme 

seminara navedene u ovom Projektu, a u funkciji cjeloživotnog učenja. 

 

14.2. Rezultati 

 

 Ovim projektom se povećava uspješnost poslovanja poduzeća kao i njihova efikasnost. 

Pretpostavlja se da će edukacija poduzetnika dati najveće učinke kod početnika. Poduzetnik 

početnik je najčešće osoba koja se u početnim fazama uspostave vlastite tvrtke susreće s nizom 

nepoznanica i novih situacija. U sklopu seminara uz svaku temu se organizira specijalistička 

radionica u kojoj poduzetnici razrade cijelu temu seminara kroz svoje poslovanje, što im je od 

velike koristi za daljnji napredak u poslovanju i planiranju. 

 

 

14.3. Aktivnosti ZADRA-e na projektu 

 

Razvojna agencija Zadarske županije kroz 2010. godinu će provoditi slijedeće aktivnosti 

vezane uz planirane seminare i radionice: 

1. izbora stručnog predavača 

2. pripreme literature i materijala za sudionike seminara 

3. organizacije seminara (osigurati prostor i sve uvjete za održavanje seminara) 

4. animiranja sudionika putem medija (radio, internet portali i tiskani mediji) 

5. obrada upitnika o zadovoljstvu polaznika seminara 

 

 

 

 

 

 



Terminski plan izvedbe: 
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15. PROJEKT MREŽA KONZULTANATA 

 

Projekt Mreža konzultanata predstavlja primarno oblik državne pomoći ciljnim grupama 

(početnicima, i poduzetnicima u fazi rasta i razvoja) kako bi lakše započeli poduzetnički pothvat 

ili unaprijedili poslovanje, i to putem sufinanciranja konzultantskih usluga. U ovom projektu 

Razvojna agencija Zadarske županije je partnerska institucija zadužena za koordinaciju između 

korisnika usluga i konzultanata, nadzor rada konzultanata i za realizaciju sufinanciranja od strane 

MINGORP-a. 

 

15.1. Ciljevi 

 

Ovim projektom se nastoji olakšati poduzetnicima početak poslovanja i unaprjeđenje 

njihova poslovanja.  

 

15.2. Rezultati 

 

 Provođenjem navedenih aktivnosti u okviru projekta postižu se slijedeći rezultati: 

 

• Povećanje broja novoosnovanih poduzeća 

• Povećanje zaposlenosti 

• Povećanje efikasnosti poslovanja. 

 

15.3. Aktivnosti ZADRA-e na projektu 

 

Razvojna agencija Zadarske županije će i tijekom 2010. godine obavljati slijedeće aktivnosti u 

okviru ovog projekta: 

 

1. najkasnije do 5. u mjesecu za prethodni mjesec HAMAG-u proslijediti potrebitu 

dokumentaciju, za svakog pojedinog Korisnika usluge uključenog u Mjeru sufinanciranja 

konzultantskih usluga, 

 

 

 

 



2.  savjetovati Korisnika u smislu uvodnog razgovora i uvodne dijagnostike problema Korisnika. 

Treba ga upoznati sa Mjerom sufinanciranja konzultantskih usluga i uputiti ga na registar 

konzultanata koji se nalazi na internet stranici HAMAG-a, 

3.popuniti te dostaviti HAMAG-u ukupno Izvješće o izvedenoj konzultantskoj usluzi, 

sastavljeno od tri dijela: 

• Izvješće certificiranog konzultanta – Izvješće CK. Izvješće mora biti potpisano i 

ovjereno od strane certificiranog konzultanta. Original ostaje Partnerskoj 

instituciji (Razvojnoj agenciji Zadarske županije), te sva pisana dokumentacija koja 

je nastala kao posljedica izvršenog savjetovanja (poslovni plan, studija, strategija, 

itd.), 

• Izvješće Konzultanta organizatora – Izvješće PI. Izvješće mora biti potpisano i 

ovjereno od strane Partnerske institucije i dostavljeno HAMAG-u, 

• Izvješće Korisnika usluge – Izvješće K. Izvješće mora biti potpisano i ovjereno od 

strane Korisnika. 

 4.   voditi bazu podataka o svim klijentima uključenim u Mjeru te podatke izvučene iz baze 

dostavljati HAMAG-u. Radi boljeg upravljanja Mjerom, HAMAG može od Partnerske 

institucije tražiti i podatke o drugim poduzetnicima koji posluju u regiji, te statističke 

podatke o poduzetništvu u regiji, 

 5.   promocija Mjere u javnim komunikacijskim sredstvima. 

 

Razvojna agencija Zadarske županije zadužena je za realizaciju određene kvote 

sufinanciranih usluga. Od ukupne godišnje alocirane kvote, Razvojna agencija može u jednom 

mjesecu izdati vaučera u vrijednosti max 1/12 godišnje kvote.  Iznosi godišnje alocirane kvote 

definiraju se posebnom odlukom HAMAG-a. Uprava HAMAG-a može, u posebnim  

okolnostima, odobriti prekoračenje mjesečne, odnosno godišnje kvote, po dostavljenom zahtjevu 

partnerske institucije. 

Terminski plan izvedbe: 
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16. PILOT PROJEKT e-obrazovanje u poduzetništvu 

 

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva je u 2007. godini pokrenulo Projekt e-

obrazovanje u poduzetništvu - Pilot projekt HITPOP.hr. Razvojna agencija Zadarske županije 

jedna je od 50 institucija za poduzetničko obrazovanje koje su uključene u projekt. Sve aktivnosti 

na ovom projektu nastaviti će se i tijekom 2010. godine. 

 

16.1. Ciljevi 

  

Ovim projektom se nastoji omogućiti poduzetnicima i široj javnosti komunikacija, dostup 

i razmjena informacija o poduzetničkoj izobrazbi na razini Hrvatske.  

 

16.2. Rezultati 

 

Projektom će se postići veća informiranost poduzetnika kao i razmjena informacija ali i 

veća uključenost u projekte poduzetničke izobrazbe. 

 

16.3. Aktivnosti ZADRA-e na projektu 

 

Kroz 2010. godinu Razvojna agencija će provoditi slijedeće aktivnosti vezane uz ovaj projekt: 

1. kontinuirano ažuriranje podataka na web portalu 

2. sudjelovanje na radionicama vezanim uz ovaj projekt. 

Terminski plan izvedbe: 

 

1 .  
2 . 

V. VI. VII. XII.VIII. IX. X. XI.I. II. III. IV.

 

 

 



17. PROJEKT REGIONALNA MREŽA LOKALNIH OBRAZOVNIH INSTITUCIJA 

ZA RAZVOJ PODUZETNIČKIH I DRUGIH OSNOVNIH VJEŠTINA 

 
Nositelj projekta je Agencija za obrazovanje odraslih, a partneri na projektu su 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i 

vodnog gospodarstva, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Hrvatska gospodarska 

komora, Agencija za strukovno obrazovanje, Agencija za odgoj i obrazovanje, te lokalni partneri, 

među kojima i Razvojna agencija Zadarske županije.  

Projekt se sastoji od dvije komponente: Komponenta 1 obuhvaća jačanje institucionalnog 

okvira lokalnih obrazovnih institucija za razvoj poduzetničkih i drugih osnovnih vještina, a 

komponenta 2 uključuje jačanje kapaciteta odabranih institucija i podršku u provedbi ugovora o 

dodjeli bespovratnih sredstava.  

 

 

17.1. Ciljevi 

 

Opći cilj projekta je unaprijediti vještine i sposobnosti odraslih te im omogućiti aktivno 

sudjelovanje na tržištu rada. Svrha projekta je omogućiti institucijama za obrazovanje odraslih, u 

10 županija koji imaju više od 50% područja pod posebnom državnom skrbi, kapacitet za razvoj 

najprikladnijih programa za obrazovanje odraslih.  

 

 

17.2. Rezultati 

 

 Ovim projektom će se osigurati smanjenje nezaposlenosti odraslih osoba.  

 

17.3. Aktivnosti ZADRA-e na projektu 

 

Razvojna agencija Zadarske županije planira slijedeće aktivnosti u 2010. g. vezane uz ovaj 

projekt: 

 

1.  istraživanje potreba za obrazovanjem nezaposlenih osoba 

 

 

2.  konstrukcija programa edukacije 



3.  izrada akcijskog plana za daljnji razvoj i poboljšanje postojećih programa za obrazovanje 

odraslih  

4. sudjelovanje na radionicama u sklopu projekta 

 

Prije implementacije potrebne su brojne pripremne akcije, te mnoge radionice koje će se 

održavati u organizaciji Agencije za obrazovanje odraslih.  

Drugi dio aktivnosti vezanih uz ovaj projekt se očekuje u 2010. g.  

 

 

Terminski plan izvedbe: 

 

1 .  
2 . 
3 . 
4 . 

V. VI. VII. XII.VIII. IX. X. XI.I. II. III. IV.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



18.  PROJEKT  LAG (Lokalna akcijska grupa) 

 

 Razvojna agencija Zadarske županije će i u 2010. godini aktivno sudjelovati u poslovima i 

aktivnostima Lokalne akcijske grupe. Nastaviti će se sa aktivnostima pripreme ruralnih područja 

za pristupanje Republike Hrvatske Europskoj uniji kako bi bila spremna za povlačenje sredstava 

iz fondova EU. Glavni uvjet za to je implementacija LEADER pristupa.  

 

 

18.1. Ciljevi 

 

 U 2010. godini je cilj implementacija lokalne razvojne strategije.  

 

18.2. Rezultati 

 

U okviru projekta postići će se slijedeći rezultati: 

 

• Razvoj malih biznisa kojima se dodaje vrijednost lokalnim proizvodima, te pružaju 

dodatne mogućnosti za zapošljavanje i povećanje prihoda 

• Razvoj održivog turizma koji omogućuje povećanje zaposlenosti i ostvarenih prihoda 

tijekom cijele godine, uz očuvanje i poboljšanje prirodne i ljudske baštine 

• Razvoj kvalitetnih lokalnih prehrambenih proizvoda u svrhu opskrbe i zadovoljavanja 

lokalne i regionalne potražnje 

• Unapređenje komunalne infrastrukture na razinu koja može pomoći u zadržavanju 

ruralnog stanovništva i privlačenju održivog broja posjetitelja u lokalna područja 

• Razvoj objekata/sadržaja i sustava potpore koji će mladom stanovništvu pomoći da 

ostvari svoj puni društveni i gospodarski potencijal 

 

 

 

 

 

 

 

18.3. Aktivnosti ZADRA-e na projektu 



 

 I u 2010. godini Razvojna agencija nastavlja sa:: 

 

1. aktivnostima vezanim uz implementaciju lokalne razvojne strategije 

2.  sudjelovanje na radionicama lokalne akcijske grupe 

3. Sudjelovanje u radu LAG-a; evaluaciji projekata, te pripremi projekata za nacionalne i strane 

izvore financiranja. 

 

 

Terminski plan izvedbe: 

 

1 .  
2 . 
3.

I. II. III. IV. V. VI. VII. XII.VIII. IX. X. XI.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.  IZRADA PROGRAMA UKUPNOG RAZVOJA  



 
 
I u 2010. godini Razvojna agencija će nastaviti sa izradom Programa ukupnog razvoja, ovisno o 

potrebama Jedinica lokalne samouprave.  

 
19.1. Cilj izrade Programa ukupnog razvoja: 

 

• Analiza dosadašnjeg razvitka i stanja jedinice lokalne samouprave 

• Definirati mjere tj. projekte koje je nužno provesti kako bi se mogla ostvariti 

definirana vizija te ciljevi razvoja PUR-a određene jedinice lokalne samouprave 

• Definirati vremenski okvir u kojem je nužno da se određena mjera tj. projekt 

provede 

• Definirati odgovornu instituciju za provedbu navedenog projekta 

• Definirati okvirne iznose financijskih sredstava potrebnih za provedbu 

navedenog projekta 

• Definirati izvore potrebnih financijskih sredstava 

• Definirati krajnje korisnike projekta. 

 

19.2. Rezultati 

 

Izradom PUR-a odrediti će se ciljevi, prioriteti i mjere jedinice lokalne samouprave kako bi se 

iskoristili postojeći potencijali područja. 

 

19.3. Aktivnosti ZADRA-e na projektu 

 

U 2010. godini Razvojna agencija će provoditi slijedeće aktivnosti vezane uz izradu PUR-ova: 

1. analiza dosadašnjeg razvitka i sadašnje stanje 

2. izrada mjera tj. projektnih ideja sa članovima JLS-a 

3. izrada plana razvoja 

4. koordinacija radnih sastanaka i radionica. 

 

 

 

 

20.  EU PROJEKTI I MEĐUNARODNA SURADNJA 



 

Razvojna agencija Zadarske županije pruža sve potrebne informacije o pretpristupnim 

fondovima i programima EU, pomaže u izradi projektnih prijedloga od početne ideje pa sve do 

konkretnog ispunjavanja projektne dokumentacije u skladu s uputama pojedinog natječaja, a 

također vrši i savjetovanje u implementaciji projekta prema procedurama EU i pomaže u 

pripremi propisanih financijskih izvješća.  

 

20.1. Ciljevi 

 

Zadarska županija se nalazi u prihvatljivom području programa Jadranske prekogranične 

suradnje te u prihvatljivom području programa prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i 

Hercegovina, stoga će se naše aktivnosti posebno fokusirati na projekte koji udovoljavaju 

prioritetima ovih programa. Osim programa prekogranične suradnje aktivno ćemo sudjelovati u 

pripremi projekata iz treće komponente IPA-e - regionalni razvoj u sklopu koje će naši gradovi i 

općine moći prijavljivati projekte za poslovnu i turističku infrastrukturu, a također ćemo 

pomagati jedinicama lokalne samouprave koje broje do 10 000 stanovnika pri prijavljivanju 

projekata za petu komponentu IPA-e – ruralni razvoj. Osim pripremanja projekata za IPA 

pretpristupne fondove neki projekti će se prijavljivati i na programe zajednice.  

 

20.2. Rezultati 

 

Sudjelujući u navedenim programima stječu se svi institucionalni kapaciteti potrebni za 

kvalitetno programiranje, implementaciju i monitoring projekata prihvatljivih za financiranje od 

strane Europske komisije. Također se  postiže: 

 

• gospodarska, društvena i institucionalna suradnja  

• razvoj infrastrukture. 

 

 

 

 

 

 

20.3. Aktivnosti ZADRA-e 



 

Razvojna agencija Zadarske županije će i u 2010. godini nastaviti sa svojim aktivnostima: 

 

1. Informiranje jedinica lokalne samouprave, lokalnih turističkih zajednica i ostalih 

potencijalnih aplikanata o prednostima i mogućnostima korištenja EU fondova  

2. Stručna i tehnička podrška  pri pisanju i prijavljivanju projekata za EU fondove  

3. Samostalna priprema i prijavljivanje EU projekata  

4. Provedba projekata prijavljenih u 2009. godini ukoliko budu odobreni za financiranje  

5. Aktivno sudjelovanje na sastancima Foruma gradova Jadransko – jonske regije zajedno sa 

gradom Zadrom sa ciljem planiranja zajedničkih projekata  

6. Širenje mreže partnerstava  

7. Identificiranje potencijalnih projektnih ideja  

8. Informiranje JLS i ostalih tijela javne uprave o otvaranju natječaja  

 

Razvojna agencija će u 2010. godini sudjelovati u programu Arhipelagos, transnacionalni 

program suradnje za jugoistočnu Europu. Nositelj projekta će biti Zadarsko Sveučilište. 

Programom se želi doprinijeti razvoju u regiji te zaustavljanju depopulacijskog trenda na otocima 

i zaobalju Zadarske regije.  

 

Razvojna agencija Zadarske županije će  u 2010. godini sudjelovati u pripremi projekta "Razvoj 

ruralnog turizma na području Zadarske županije". Projekt će biti prijavljen na program IPA 

prekogranične suradnje sa BiH. 

 

Razvojna agencija će u 2010. godini sudjelovati u pripremi projekta ''Slow tourism''. Projekt će 

biti prijavljen na  program IPA-Jadranska prekogranična suradnja. Partneri na projektu će biti: 

ASR (Rural Development Association) iz Italije i Turistička zajednica grada Benkovca. 

 

Razvojna agencija će u 2010. godini sudjelovati u pripremi projekta „BiSeacle“ u suradnji sa 

talijanskim i hrvatskim nacionalnim parkovima i parkovima prirode. Projekt će se pripremati za 

natječaj iz programa zajednice – LIFE.  

 

 

 



Razvojna agencija će u 2010. godini nastaviti sudjelovati u pripremi projekta „INITIA 013“ 

zajedno sa Zadarskom županijom koji će se prijaviti na  program IPA-Jadranska prekogranična 

suradnja kao strateški projekt. Ovaj projekt priprema talijanska regija Veneto i jedan je od 

projekata Jadranske euroregije.  

 

 

Terminski plan izvedbe: 

 

1 .  
2 . 
3 . 
4 . 
5 . 
6 . 
7 . 
8 . 

V. VI. VII. XII.VIII. IX. X. XI.I. II. III. IV.

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21. IPA CBC – CRO-BiH 

 

Razvojna agencija je sudjelovala i pripremala slijedeće projekte za IPA CBC-CRO-BiH: 

 

• Projekt „BEE Promoted“ – IPA CBC – CRO-BiH 

 

Razvojna agencija Zadarske županije je u listopadu 2009. godine pripremila i prijavila 

projekt BEE Promoted na natječaj IPA CBC – CRO-BiH. Nositelj projekta s Hrvatske strane je 

Prehrambeno-biotehnološki fakultet – Centar Zadar, a s BiH strane Zavod za poljoprivredu 

Unsko-sanskog kantona. Partneri na projektu su: pčelarska zadruga Apis Dalmacija, Razvojna 

agencija Zadarske županije, Plod Centar Bihać, Pčelarska udruga Bihać.  

Ukupna vrijednost projekta za obje strane je 323.082,83 EUR od čega IPA sufinancira 85%, tj. 

274.620,41 EUR. Vrijednost projekta sa RH strane iznosi 179.896,22 EUR od čega 85% 

sufinancira IPA CBC u iznosu od 152.911,79 EUR. Vrijednost projekta sa BiH strane iznosi 

143.186,61 EUR od čega 85% sufinancira IPA CBC u iznosu 121.708,62 EUR. Vrijeme provedbe 

projekta je 12 mjeseci. 

Ukoliko projekt bude pozitivno ocijenjen u 2010. godini agencija će vršiti njegovu 

implementaciju. 

 

Cilj projekta: 

 

Unaprijediti institucionalne usluge za razvoj poduzetništva u polju pčelarstva, te ojačati 

kapacitete i promovirati suradnju malog i srednjeg poduzetništva u Zadarskoj županiji i Unsko – 

sanskom kantonu. 

 

Rezultati projekta: 

 

1. Opremljen i uređen laboratorij za kontrolu kvalitete meda pri Prehrambeno biotehnološkom 

fakultetu, Centar Zadar 

2. Osnivanje Centra za selektivni uzgoj i reprodukciju matice sive pčele pri Zavodu za 

poljoprivredu Unsko – sanskog kantona. 

 

 



3. Pčelinji proizvodi promovirani na tržištu i podignuta razina svijesti javnosti o pčelarstvu kroz 

implementaciju promotivnih aktivnosti 

4. Ojačani kapaciteti pčelara u Zadarskoj županiji i Unsko – sanskom kantonu.  

 

Aktivnosti ZADRA-e: 

 

 Razvojna agencija Zadarske županije sudjelovala je u pripremi projektnog prijedloga, te će 

sudjelovati u provedbi projekta u ulozi partnera. Partnerska uloga podrazumijeva: 

• sudjelovanje u projektnom managamentu 

• sudjelovanje u provedbi aktivnosti edukacije na projektu i ostalih aktivnosti. 

• prekogranični partnerski sastanci koordinacijskog odbora 

 

 

• Projekt „Una – Spring of life“ – IPA CBC – CRO-BiH 

Razvojna agencija Zadarske županije je sudjelovala u pripremi projekta Una Spring of life 

koji je u listopadu 2009. godinu prijavljen na natječaj IPA CBC – CRO-BiH. Nositelj projekta te 

ujedno i formalni prijavitelj je Zadarska županija, a sa BiH strane nositelj projekta je općina 

Bihać. Partneri na projektu su: Općina Gračac, JU za zaštićena područja prirode Zadarske 

županije, Razvojna agencija Zadarske županije, TZ Zadarske županije, Udruga Una, Plod Centar 

Bihać, TZ Unsko-sanskog Kantona. Sveukupna vrijednost projekta za hrvatske i BiH partnere 

iznosi 451.386,50 EUR, a od toga vrijednost projekta u Zadarskoj županiji iznosi 227.340,25 

EUR.  

Ukoliko projekt bude pozitivno ocijenjen u 2010. godini agencija će sudjelovati u njegovoj 

implementaciji. 

 

Cilj projekta: 

 

Opći cilj projekta je doprinijeti stvaranju zajedničkog gospodarskog područja između Hrvatske i 

Bosne i Hercegovine razvojem zajedničke turističke ponude.  

Specifični cilj projekta je zajednički razvoj i promocija Izvora Une u Hrvatskoj i Slapova Une i 

starog grada Ostrovice na području Martin Broda u Bosni i Hercegovini  kao dijelove okolišno 

integriranog zajedničkog turističkog proizvoda uz razmjenu iskustava među svim dionicima u 

prekograničnom području gornjeg toka Une.  

 



 

Rezultati projekta: 

 

1. poboljšana prekogranična suradnja, te poboljšane turističke politike i upravljanje u 

prekograničnom području zajedničkim upravljanjem i provedbom projektnih aktivnosti;  

2. izgrađena i poboljšana turistička infrastruktura na lokalitetima neophodna za razvoj 

zajedničkog turističkog proizvoda;  

3. poboljšani ljudski kapaciteti za pružanje turističkih usluga u prekograničnom području te 

podignuta razina osviještenosti u prekograničnom području o uvjetima življenja i rada u  

(ili u neposrednoj blizini) zaštićenom području 

4. podignuta svijest javnosti o novo stvorenom zajedničkom turističkom proizvodu „Una – 

spring of life“.  

 

 

Aktivnosti ZADRA-e: 

 

Razvojna agencija Zadarske županije sudjelovala je u pripremi projektnog prijedloga, te će 

sudjelovati u provedbi projekta u ulozi partnera. Partnerska uloga podrazumijeva: 

•        sudjelovanje u projektnom managamentu 

•       sudjelovanje u provedbi aktivnosti edukacije na projektu te svih ostalih 

projektnih aktivnosti 

 

 

• Projekt „KAMEN“ IPA CBC-CRO-BiH 

 

Razvojna agencija Zadarske županije suradnik je na projektu ‚Kamen’ koji se natječe za 

sredstva iz predpristupnih programa EU (IPA CBC – CRO-BiH).  Nositelj projekta s Hrvatske 

strane je Razvojna agencija Splitsko dalmatinske županije, a s BiH strane Razvojna agencija 

Zapadne Hercegovine. Partneri na projektu su: HGK SDŽ, Klesarska škola Pučišta i 

Gospodarska Komora Hercegovačko neretvanske županije.  

Glavni ciljevi projekta su: 

- Doprinos razvoju gospodarstva u prekograničnom prostoru Hercegovine i Dalmacije 

kroz razvoj i promociju poduzetništva u sektoru obrade kamena 

 



- Popularizacija kamenoklesarstva kao tradicionalnog biznisa u Dalmaciji i Hercegovini 

- Povećanje broja stručnog kadra i poslovnih subjekata u sektoru kamenoklesarstva 

- Izgradnja kapaciteta za izgradnju i obnovu kulturnog nasljeđa (tradicionalnih kuća) 

 

Budget projekta iznosi 563.000 EUR.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

22. IPA IIIC – poslovna infrastruktura 

 

Razvojna agencija Zadarske županije je pripremila slijedeće projekte za IPA IIIC – poslovna 

infrastruktura i partner je u navedenim projektima: 

 

• Projekt „Finalisation of the Grabi business zone“ IPA: Business-Related  

Infrastructure Grant Scheme 

 

Razvojna agencija Zadarske županije je u rujnu 2009. godinu pripremila i prijavila projekt 

„Finalisation of the Grabi business zone“ na IPA: Business-Related Infrastructure bespovratna 

sredstva. Nositelj projekta je Općina Poličnik, a Razvojna agencija Zadarske Županije partner. 

Ukupna vrijednost projekta je 964.259,58 eura a predviđeno vrijeme trajanja projekta je 12 

mjeseci.  

Ukoliko projekt bude pozitivno ocijenjen u 2010. godini agencija će biti glavni partner u 

implementaciji. 

 

 Ciljevi projekta: 

 

Opći cilj projekta je pružiti potporu rastu MSP-a i povećati zaposlenost u Zadarskoj županiji. 

Specifični cilj projekta je proširiti komunalnu infrastrukturu unutar poslovne zone Grabi te 

poboljšati poslovno okruženje među postojećim korisnicima poslovne zone.  

 

Rezultati projekta: 

 

1. Riješen problem odvodnje i pročišćavanja industrijskih i fekalnih voda uključujući i 

separaciju nečistoća iz oborinskih voda prema ekološkim standardima; 

2. Poslovna zona predstavljena na tržištu kroz marketinške aktivnosti  

3. Poboljšano poslovno okruženje za postojeće korisnike poslovne zone  
 

 

 

 

 

 



 

Aktivnosti ZADRA-e: 

 

Razvojna agencija Zadarske županije sudjelovala je u pripremi projektnog prijedloga, te će 

sudjelovati u provedbi projekta u ulozi partnera. Partnerska uloga podrazumijeva: 

 

•        sudjelovanje u projektnom managamentu 

•        sudjelovanje u provedbi aktivnosti vezanih za edukaciju i marketing te pružanje   

tehničke pomoči u provedbi projektnih aktivnosti. 

 

• Projekt „Extension of infrastructure in Novi Stankovci business zone“ IPA: 

Business-Related Infrastructure Grant Scheme 

 

Razvojna agencija Zadarske županije je u rujnu 2009. godine pripremila i prijavila projekt 

„Extension of infrastructure in Novi Stankovci business zone“ na IPA: Business-Related 

Infrastructure bespovratna sredstva. Nositelj projekta je Općina Stankovci, a Razvojna agencija 

Zadarske Županije partner. Ukupna vrijednost projekta je 754.548,71 eura, a predviđeno vrijeme 

trajanja projekta je 12 mjeseci.  

Ukoliko projekt bude pozitivno ocijenjen u 2010. godini agencija će biti glavni partner u 

implementaciji. 

 

Ciljevi projekta: 

Opći cilj projekta je pružiti potporu rastu MSP-a i povećati zaposlenost u Zadarskoj i Šibensko – 

kninskoj županiji. Specifični cilj projekta je proširiti komunalnu infrastrukturu unutar poslovne 

zone Stankovci te poboljšati poslovno okruženje među novim i  postojećim korisnicima poslovne 

zone.  

 

Rezultati projekta: 

 

1. Riješen problem odvodnje i pročišćavanja industrijskih i fekalnih voda prema ekološkim 

standardima; 

2. Poslovna zona predstavljena na tržištu kroz marketinške aktivnosti  

 

 



3. Poboljšano poslovno okruženje za nove i postojeće korisnike poslovne zone  
 

Aktivnosti ZADRA-e: 

 

Razvojna agencija Zadarske županije sudjelovala je u pripremi projektnog prijedloga, te će 

sudjelovati u provedbi projekta u ulozi partnera. Partnerska uloga podrazumijeva: 

 

•        sudjelovanje u projektnom managamentu 

•        sudjelovanje u provedbi aktivnosti vezanih za edukaciju i marketing te pružanje 

tehničke pomoći u provedbi projektnih aktivnosti. 

 

 

• Projekt ''Proširenje infrastrukture u Poslovnoj zoni Šopot – II faza’’ IPA: 

Business-Related Infrastructure Grant Scheme 

 

Razvojna agencija Zadarske županije je partner na projektu Proširenje infrastrukture u 

Poslovnoj zoni Šopot – II faza, projekt je apliciran na natječaj IPA IIIC – poslovna infrastruktura 

u rujnu 2009. godine. Vrijednost projekta: EUR 1.582.962,11, od čega je doprinos DEK-a 

1.000.000 E, a ostalo su sredstva Grada (omjer u % 63:37). Vrijeme provedbe projekta je 18 

mjeseci. 

Ukoliko projekt bude pozitivno ocijenjen u 2010. godini agencija će obavljati aktivnosti 

vezane uz  njegovu implementaciju. 

 

Cilj projekta 

 

Doprinos socijalno-ekonomskom razvitku regije kroz poboljšanje poslovne infrastrukture 

čime se stvaraju mogućnosti za daljnje zapošljavanje. 

Specifični cilj projekta je proširenje infrastrukture u poslovnoj zoni Šopot – II faza kao preduvjet 

gradnje poslovnih objekata poznatih investitora. 

 

 

 

 

 



Aktivnosti na projektu 

Razvojna agencija kao partner na projektu je zadužena za: 

• sudjelovanje u odabiru izvođača radova i nadzora radova (javna nabava) 

• provođenje marketinških aktivnosti i drugih aktivnosti vezanih uz projekt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



23.  IPA CBC Jadranska prekogranična suradnja 

 

Razvojna agencija Zadarske županije sudjelovala je u pripremama slijedećih projekata za IPA 

CBC  Jadransku prekograničnu suradnju:  

 
• PROJEKT „Robotski sustav za automatizaciju strojeva i procesa“ 

Razvojna agencija je suradnik na projekta „Robotski sustavi za automatizaciju strojeva i procesa“. 

Projekt se natječe za sredstva iz Programa prekogranične suradnje IPA ADRIATIC. Spada pod 

mjeru Programa  „Istraživanje i razvoj“.  

Cilj projekta je uvođenje i razvoj novih tehnologija, te prijenos znanja sa Sveučilišta u 

gospodarstvo i obrnuto. 

Nositelj projekta je Sveučilište u Zadru, a ostali partneri su: 

- Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci 

- Fakultet elektronike u Padovi 

- Tvrtka HSTEC d.d. iz Zadra 

- Tvrtka TEMA d.o.o. iz Pule. 

 

Budget projekta procjenjen je na 300.000 EUR. 

 

• PROJEKT ECO.SEA zaštita, unapređenje, i integrirano upravljanje morskim 

okolišem i prekograničnim prirodnim resursima 

Razvojna agencija Zadarske županije suradnik je na projektu ECO.SEA koji je prijavljen na 

natječaj za predpristupne fondove EU  (IPA Adriatico).   

Projekt uključuje ispitivanje pokazatelja praćenja stanja okoliša i onečišćenja obalnog i morskog 

područja Zadarske županije definirano Programima praćenja stanja: 

 

• Program praćenja stanja okoliša i onečišćenja obalnog i morskog područja 

Zadarske županije  

• Program praćenja stanja okoliša za područje marikulture  

• Program praćenja stanja okoliša za područje luka otvorenih za javni promet i luka 

posebne namjene  

• Program  praćenja stanja okoliša i onečišćenja obalnog i morskog područja  

 

 



• otpadnim vodama na području Zadarske županije  

 

Na projekt je uključeno 12 partnera iz Jadranske regije. Budget projekta iznosi 4,8 mil EUR od 

čega Zadarska županija sudjeluje s 260.000 EUR.  

 

• ADRIATIC CYCLE TRACKS 

Partner na ovom projektu je grad Zadar, a razvojna agencija u ulozi suradnika na projektu pružati 

će tehničku i stručnu pomoć u provedbi projekta ukoliko bude financiran u 2010. Cilj projekta je 

jačanje turističke ponude biciklističkog turizma u Jadranskom području. 

 

• HAZARD 

Partner na ovom projektu je grad Zadar, a razvojna agencija u ulozi suradnika na projektu pružati 

će tehničku i stručnu pomoć u provedbi projekta ukoliko bude finaciran u 2010. Cilj projekta je 

izvršiti multisekcijsku analizu rizika vezanih uz ambijentalne i antropičke faktore u urbanim 

sredinama i na povijesno-spomeničkim građevinama.  

 

• THE JEWELS OF DINARIC KARST 

Partner na ovom projektu je NP Paklenica, a razvojna agencija će u ulozi suradnika na projektu 

pružati tehničku i stručnu pomoć u provedbi projekta ukoliko bude financiran u 2010. Cilj 

projekta je stvaranje i promocija integriranog turističkog proizvoda dinarskog krškog područja 

temeljenog na tradiciji i znanju predstavljanja špilja na osnovi interpretativnog potencijala krških 

lokaliteta a prema potrebama i očekivanjima turista.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



24. JADRANSKA EUROREGIJA 

 

Jadranska euroregija je institucionalni okvir za identifikaciju i rješavanje najvažnijih 

zajedničkih pitanja na Jadranu. Sastoji se od 23 člana - Regionalna i lokalna vlast iz Italije, 

Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Albanije. Predstavlja model suradnje koji 

objedinjava transnacionalnu, transgraničnu i međuregionalnu suradnju u skladu sa suvremenim 

standardima i brojnim primjerima širom Europe.  

Razvojna agencija Zadarske županije će sudjelovati u projektima Jadranske Euroregije koji su 

dobili potporu Zadarske županije tijekom cijele godine, provoditi će aktivnosti predviđene tim 

projektima i predlagati će nove projekte od zajedničkog interesa za cijelo područje Jadrana.  

Razvojna agencija Zadarske županije suradnik je na projektu ECO.SEA koji je prijavljen 

na natječaj za predpristupne fondove EU  (IPA Adriatico) i jedan je od projekata Jadranske 

euroregije. 

Projekt uključuje ispitivanje pokazatelja praćenja stanja okoliša i onečišćenja obalnog i morskog 

područja Zadarske županije definirano Programima praćenja stanja: 

Razvojna agencija će u 2010. godini nastaviti sudjelovati u pripremi projekta „INITIA 

013“ zajedno sa Zadarskom županijom koji će se prijaviti na  program IPA-Jadranska 

prekogranična suradnja kao strateški projekt. Ovaj projekt priprema talijanska regija Veneto i 

jedan je od projekata Jadranske euroregije.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

25. EUROPSKI TJEDAN MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA 

 

I u 2010. godini (u svibnju) obilježiti će se Europski tjedan malog i srednjeg poduzetništva u 

Zadarskoj županiji. 

U okviru ovog tjedna poduzetnicima će se prezentirati mogućnosti financiranja projekata iz 

nacionalnih i međunarodnih fondova. Postojati će štand na kojem će biti svi dodatni materijali 

kako bi se poduzetnici što bolje upoznali sa svime što se od njih očekuje prilikom pristupanja 

EU. 

Također, biti će postavljena izložba projekata kojima su odobrena sredstva iz predpristupnih 

fondova EU.  

Cilj Izložbe uspješnih projekata je potaknuti potencijalne prijavitelje sa područja grada Zadra i 

Zadarske županije na sudjelovanje u natječajima za bespovratne potpore iz predpristupnih 

fondova EU. 

 Razvojna agencija će također u okviru ovog tjedna predstaviti kreditne linije i poticaje 

HBOR-a, HAMAG-a, EBRD-a, Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva i drugih 

institucija.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

26.  OSTALE AKTIVNOSTI RAZVOJNE AGENCIJE 

 

Od ostalih aktivnosti koje će provoditi Razvojna agencija u 2010.godini možemo izdvojiti: 

 

1. Nastup na sajmovima   

2. Organiziranje skupova i okruglih stolova 

3. WEB i ostala promocija www.zadra.hr  

4. Neposredno informiranje poduzetnika 

5. Razvojne agencije Jadrana (RAJ) 

6. ISO 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zadar, listopad 2009. godine 
 

Direktorica: 
     Sanja Peričić dipl.oec. 

 
 
 
 
 

 



 

FINANCIJSKI PLAN ZA 2010. GODINU
RASHODI

RASHODI ZA ZAPOSLENE
Naziv računa 31 Plan 2009. Plan 2010. Index

Plaće za redovan rad 31111 962.487,00 844.076,16 87,70%
Doprinos za MIO (I i II stup) 31219 283.524,00 257.213,16 90,72%
Doprinosi za zdravstveno osiguranje 31321 212.643,00 192.910,08 90,72%
Doprinosi za zapošljavanje 31331 24.099,00 21.863,04 90,72%
Doprinosi za ozljedu na radu 31341 7.088,00 6.430,20 90,72%
Naknada za prijevoz na posao i s posla 32121 44.348,00 40.684,00 91,74%
Porezi i prirezi 4201 153.696,00 184.777,08 120,22%
Prigodne nagrade (božićnica i regres) 4616 27.500,00 25.000,00 90,91%
Dar djetetu 4615 6.000,00 6.000,00 100,00%
Naknade članovima NO 42200 66.000,00 54.000,00 81,82%
Doprinosi za zdravstveno i mirovinsko 38.500,00 31.499,88 81,82%
Porez i prirez 22.000,00 18.000,24 81,82%

UKUPNO AKTIVNOST 1.847.885,00 1.682.453,84 91,05%
MATERIJALNI RASHODI

Naziv računa 32 Plan 2009. Plan 2010. Index
Službena putovanja 32119 73.500,00 45.000,00 61,22%
Stručno usavršavanje zaposlenika 32131 49.000,00 15.000,00 30,61%
Literatura i stručna glasila 32212 8.200,00 10.000,00 121,95%
Uredski materijal i ostali materijal 32219 48.300,00 21.600,00 44,72%
Energija 32231 24.500,00 34.000,00 138,78%
Mat. i djelovi za tek. i inv. održavanje 32244 8.200,00 8.200,00 100,00%
Sitni inventar 32251 8.200,00 3.000,00 36,59%
Usluge telefona 32311 39.000,00 50.000,00 128,21%
Poštarina 32313 3.700,00 1.800,00 48,65%
Usluge tekućeg i inv. održavanja 3232 8.200,00 12.000,00 146,34%
Usluge čišćenja 4122 12.300,00 18.660,00 151,71%
Troškovi goriva 4073 24.500,00 23.000,00 93,88%
Usluge promidžbe i inform. 3233 57.000,00 25.000,00 43,86%
Trošak automobila 4642 8.900,00 14.000,00 157,30%
Intelektualne i osobne usluge 3237 58.000,00 50.000,00 86,21%
Računalne usluge 3238 17.860,00 17.860,00 100,00%
Reprezentacija 3293 60.000,00 15.000,00 25,00%
Ostali nespomenuti rashodi 3299 33.000,00 23.450,00 71,06%
ISO 4196 20.700,00 28.800,00 139,13%
Amortizacija 88.000,00
Troškovi održavanja web stranice 18.600,00 18.600,00 100,00%

UKUPNO AKTIVNOST 581.660,00 522.970,00 89,91%
FINANCIJSKI RASHODI

Naziv računa 34 Plan 2009. Plan 2010. Index
Bankarske usluge i platni promet 3431 4.455,00 5.000,00 112,23%

UKUPNO AKTIVNOST 4.455,00 5.000,00 112,23%
RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE OPREME

Naziv računa 42 Plan 2009. Plan 2010. Index
Osobni automobil 4231 36.000,00 36.000,00 100,00%
Računala i računalna oprema 42211 20.000,00 10.000,00 50,00%
Uredski namještaj 10.000,00

UKUPNO AKTIVNOST 66.000,00 46.000,00 69,70%
UKUPNO RASHODI 2.500.000,00 2.256.423,84 90,26%

FINANCIJSKI PLAN ZA 2010. GODINU
PRIHODI Struktura 2009. 2010. Index

Zadarska županija 51,00% 1.275.000,00 1.150.776,16
Grad Zadar 36,00% 900.000,00 812.312,58
Grad Benkovac 5,00% 125.000,00 112.821,19
Grad Biograd n(m 2,50% 62.500,00 56.410,60
Grad Pag 2,00% 50.000,00 45.128,48
Grad Nin 2,00% 50.000,00 45.128,48
Grad Obrovac 1,50% 37.500,00 33.846,36

UKUPNO 100,00% 2.500.000,00 2.256.423,84 90,26%

ZADRA d.o.o.
Direktorica:

Sanja Peričić, dipl.oec.


